

Poštovani gospodine/gospođo,

Tužilaštvo Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju (MKSJ), u saradnji s *Outreach* programom MKSJ sa zadovoljstvom objavljuje konkurs za likovne radove studenata univerziteta s područja bivše Jugoslavije. Tužilaštvo poziva studente da dostave svoje likovne interpretacije i zamisli na temu pravde i pozivanja na odgovornost u kontekstu seksualnog nasilja počinjenog u ratu. Odabrani radovi naći će se u predstojećoj publikaciji i/ili će biti izloženi na promociji knjige u kojoj će biti predstavljena iskustva Tužilaštva u krivičnom gonjenju za zločine seksualnog nasilja počinjene tokom sukoba na području bivše Jugoslavije. Konkretno, u ovoj knjizi će biti predstavljen osvrt na dostignuća i na izazove s kojima se Tužilaštvo suočava, kao i na ono što je naučeno tokom istraga i krivičnog gonjenja za zločine seksualnog nasilja pred MKSJ.

Ova knjiga je rezultat šireg procesa dokumentovanja nasleđa Tužilaštva koje se sprovodi ocenjivanjem iskustava stečenih tokom istraga i krivičnog gonjenja za teške zločine počinjene tokom sukoba na području bivše Jugoslavije. Osim što pruža jedinstvenu perspektivu iz ugla Tužilaštva na prepreke na koje je Tužilaštvo nailazilo u određivanju prioriteta, vođenju istraga i krivičnog gonjenja za zločine seksualnog nasilja, ova knjiga će takođe pružiti konkretne preporuke za istrage i krivična gonjenja za zločine seksualnog nasilja u budućnosti, na nacionalnom i međunarodnom nivou.

Bili bismo vam zahvalni ako biste obavestili svoje studente o ovom konkursu, čije su pojedinosti i modaliteti sadržani u aneksu ovog pisma. Unapred zahvaljujemo na podršci. Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije, molimo da se bez oklevanja obratite na dole navedene brojeve telefona Kancelarije MKSJ u Sarajevu.

Srdačan pozdrav,

Serge Brammertz
tužilac

KONKURS ZA DOSTAVLJANJE LIKOVNIH RADOVA

Tužilaštvo Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju (MKSJ) u saradnji s *Outreach* programom MKSJ ovim putem poziva studente univerziteta u zemljama bivše Jugoslavije da učestvuju na konkursu za najbolji likovni rad na temu pravde i pozivanja na odgovornost u kontekstu seksualnog nasilja počinjenog u ratu. Odabrani radovi naći će se u predstojećoj publikaciji i/ili će biti izloženi na promociji knjige u kojoj će biti predstavljena iskustva Tužilaštva u krivičnom gonjenju za zločine seksualnog nasilja počinjene tokom sukoba na području bivše Jugoslavije. Konkretno, u ovoj knjizi će biti predstavljen osvrt na dostignuća i na izazove s kojima se Tužilaštvo suočava, kao i na ono što je naučeno tokom istraga i krivičnog gonjenja za zločine seksualnog nasilja pred MKSJ.

Pravila konkursa:

- Konkurs se otvara, odnosno, likovni radovi će biti primani od utorka, 14. aprila 2015, a krajnji rok za dostavljanje radova je petak, 19. jun 2015.
- Radovi treba da predstavljaju autorovu likovnu interpretaciju koncepta pravde i pozivanja na odgovornost u kontekstu seksualnog nasilja počinjenog u ratu u formi slike, crteža, grafike ili fotografije, uključujući i kompjuterski generisane slike (CGI).
- Rad mora biti dvodimenzionalan. Prihvataju se i radovi u tehnici kolaža, ali delovi kolaža ne smeju biti više od 1 cm iznad površine.
- Radove slati poštom na adresu: UN ICTY, p.p. 370, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina.
- Radovi moraju biti dostavljeni s popunjenim formularom za prijavu (u prilogu), koji će sadržati potpis autora, ime i prezime i podatke za kontakt, kao i adresu univerziteta na kome autor studira.
- Žiri sastavljen od predstavnika Tužilaštva MKSJ i *Outreach* programa MKSJ će odabrati najbolje radove. Imena pobjednika konkursa biće objavljena na veb-sajtu MKSJ (www.icty.org) najkasnije 20. avgusta 2015.
- Osim mogućnosti da radovi budu objavljeni u knjizi Tužilaštva u vezi s krivičnim gonjenjem za zločine seksualnog nasilja i izloženi na promociji knjige, tri najbolja rada će takođe osvojiti sledeće nagrade:
Prva nagrada: novčana nagrada u iznosu od 500 evra i trodnevna poseta Hagu, te gostovanje na promociji knjige i poseta MKSJ.
Druga nagrada: novčana nagrada u iznosu od 200 evra.
Treća nagrada: novčana nagrada u iznosu od 100 evra.
- Tužilaštvo zadržava pravo da izloži neke ili sve radove na izložbi u Hagu tokom promocije knjige krajem 2015. ili početkom 2016. godine.
- Sve eventualne izmene pravila i uslova konkursa, kao i detalji u vezi s dodeljivanjem nagrada biće objavljeni na veb-sajtu MKSJ (www.icty.org).
- Učešćem na ovom konkursu autori dozvoljavaju Tužilaštvu i *Outreach* programu da objave, štampaju ili na drugi način koriste likovne radove u neograničenom broju primeraka, kao i da se puno ime i prezime i univerzitet autora mogu objavljivati bez ograničenja.

Kontakt:

Outreach program MKSJ u BiH; Tel: + 387 (0)33 568 549

FORMULAR ZA PRIJAVU
(dostaviti zajedno sa likovnim radom)

IME I PREZIME:

BROJ TELEFONA:

E-MAIL ADRESA:

UNIVERZITET:

ADRESA:

Ja, _____,
(IME I PREZIME ŠTAMPANIM SLOVIMA)

ovim potvrđujem da učešćem na ovom konkursu dozvoljavam Tužilaštvu i *Outreach* programu da objave, štampaju ili na drugi način koriste moj likovni rad u neograničenom broju primeraka. Takođe se slažem da se moje ime i prezime i univerzitet mogu objavljivati bez ograničenja.

Potpis:

Datum:

Mesto: